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MOV ARr r=0..7 |11101rrr |E8+r | P 1| 1 [Az Rr regiszter tartalmét az akkumul&torba mésolja
<§( MOV Rr,A r=0..7 |11112rrr  |F8+r 1| 1 [Az akkumulétor tartalmét az Rr regiszterbe méasolja
98: MOV A,@Ri i=0..1 |1110011i |E6+i 1| 1 [Az Ri regiszterben |évés cimen taldhat6 belss indirekt cimezheté memériarekesz tartalmét az akkumulétorba mésolja
o |[MOV @Ri,A i=0..1 11111011 |F6+i 1| 1 |Az akkumulétor tartalmét az Ri regiszterben |évé cimen taldlhat belss indirekt cimezheté memériarekeszbe mésolja
@ MOV A ,dadr - 11100101 |E5 2| 1 |A dadr cimen taldlhat6 belss direkt cimezhetd memdriarekesz tartalmét az akkumulétorba mésolja
MOV dadr,A - 11110101 |F5 2| 1 |Az akkumulétor tartalmét a dadr cimen talédlhat6 belss direkt cimezheté memdriarekeszbe mésolja
<§( MOV A #konst8 - 01110100 |74 2 | 1 |Az akkumulétorba egy 8 bites konstanst (szamot) tolt
—é o MOV Rr #konst8 r=0..7 |01111rrr |78+r 2| 1|Az Rr regiszterbe egy 8 bites konstanst (szamot) tolt
s MOV @Ri #konst8 i=0..1 |0111011i |76+i 2| 1 |Az Ri regiszterben |évé cimen taldlhaté belss indirekt cimezheté memdriarekeszbe egy 8 bites konstanst (szamot) tolt
& MOV dadr #konst8 - 01110101 |75 3| 2 |Az dadr cimen taldhat6 belss direkt cimezhetd memériarekeszbe egy 8 bites konstanst (szamot) tolt
% MOV Rr,dadr r=0..7 |10101rrr |A8+r 2| 2 |A dadr cimen taldhat6 belso direkt cimezheté memdriarekesz tartalmét az Rr regiszterbe mésolja
B MOV dadr,Rr r=0..7 |10001rrr  |88+r 2| 2 |Az Rr regiszter tartalmét a dadr cimen taldlhat6 belss direkt cimezheté memariarekeszbe mésolja
L MOV dadr, @Ri i=0.1 [1000011i |86+ 2 A’z Ri req,szterbfar.] 1évs cimen t,alallhato belss indirekt cimezheté memoériarekesz tartalmét a dadr cimen taldhat6 belss direkt
<§£ cimezheté membriarekeszbe mésolja
2 |Mov @Ri dadr i=0.1 [1010011i |A6+i A dadr mrnen tal,allhato belsé dltekt.mmaheto memoriarekesz tartalmét az Ri regiszterben 1évé cimen taldlhat6 belss indirekt
'H cimezhet$ memoriarekeszbe mésolja
@ |MOV dadrl dadr2 } 10000101 |85 3 A dac!r? cimen talalh’ato‘belso direkt cimezheté memoriarekesz tartalmét adadrl cimen talalhat6 belss direkt cimezhets
memoriarekeszbe mésolja
MOV DPTR#konst16 | - 10010000 {90 3| 2 |A DPTR-be egy 16 bites konstanst (szamot) tolt
<§£ MOVX A,@Ri i=0..1 |1110001i |E2+i 1| 2 |Az Ri regiszterben |évé cimen taldlhat6 killsd adatmemoria rekesz tartalmét az akkumulétorba méasolja
X [MOVX @Ri,A i=0..1 |1111001i |F2+i 1| 2 [Az akkumulétor tartalmét az Ri regiszterben |évé cimen taléhat6 kilss adatmemoaria rekeszbe mésolja
B [Movx A,@DPTR - 11100000 |EO 1| 2 |A DPTR-ben |év6 16 bites cimen taldhaté kiilss adatmemoéria rekesz tartalmét az akkumulétorba mésolja
p=
E ¥ |[MOVX @DPTRA - 11110000 |FO 1| 2 |Az akkumulétor tartalmét a DPTR-ben |évé 16 bites cimen taldlhat6 kiilss adatmemoria rekeszbe mésolja
= s XCHA,Rr r=0..7 |11001rrr |C8+r 1| 1 |Az akkumulétor és az Rr regiszter tartalmét felcseréli
E < XCH A, dadr - 11000101 |C5 2| 1 |Az akkumulétor és adadr cimen taldlhatd belss direkt cimezheté memoriarekesz tartalmét felcseréli
=
5 e s XCH A,@Ri i=0..1 |1100011i |C6+i 1| 1 [Az akkumulétor ésaz Ri regiszterben 1évé cimen taléhatd belss indirekt cimezhetd memoriarekesz tartalmét felcseréli
s é XCHD A @Ri i=0.1 [1101011i |D6+i 11 Az’aklfumulla.\t’or also n?gy bitjét és az Ri regiszterben Iévé cimen talélhat6 belss indirekt cimezheté memariarekesz tartalmanak
b R alsd négy bitjét felcseréli
E SWAPA - 11000100 |C4 1 [Az akkumulétor alsé ésfelss 4-4 bitjét felcseréli
PUSH dadr - 11000000 |CO 2 |A veremmutat6t eggyel noveli majd adadr cimen taldlhaté belss indirekt cimezhetd rekesz tartalmét a verembe mésolja
POP dadr B 11010000 DO A verem ?ktuall'ls rekeszének tartalmét a dadr cimen talalhat6 belsé direkt cimezhetd rekeszbe mésolja, majd a veremmutatot
eggyel csokkenti
MOVC A @A+DPTR | - 10010011 |03 Az akkumul,ator tﬂta,lmgt hozzéadjaa DPTR-hez és az igy kapott cimen akiilsé programmemoriban taldlhat6 rekesz tartalmét
% az akkumulatorba mésolja
x  |wove A @A+PC B 10000011 |83 Az akkurf]ulator te’\rtallmat hozzéadjaa PC-hez és az igy kapott cimen akiils programmemdridban taldlhato rekesz tartalmét az
akkumulétorba mésolja
ANL A,Rr r=0..7 |01011rrr  |58+r 1 |Az akkumulétor és az Rr regiszter tartalmanak logikai ES kapcsolata. Az erdmény az akkumul&torban képzédik
; . . ) Az akkumultor és az Ri regiszterben 1évé cimen taldlhatd belss indirekt cimezhets memériarekesz tartalmanak logikai ES
ANL A,@Ri 1=0..1 101010111 {56+ ! [kapcsolata. Az eredmény az skkumulatorban képzadik
ANL A, dadr B 01010101 |55 1 Az akklumulator esadfadr ci merl talnalhato bels direkt cimezheté memoriarekesz tartalmanak logikai ES kapcsolata. Az
%) eredmény az akkumulétorban képzédik
Ll ISR A #konst8 - 01010100 (54 1 |Az akkumulator és egy 8 bites konstans (szam) logikai ES kapcsolata. Az eredmény az akkumul&torban képzédik
ANL dadr A } 01010010 |52 A dadrl(:| men tala,lh'ato bd§<> $i|(el<t cimezhet memoriarekesz és az akkumulétor tartalmanak logikai ES kapcsolata. Az
eredmény a memoraban képzsdik
ANL dadr #onst8 } 01010011 |53 A dadrl(:| men tala,lt?ejto bel:?o d| rgkt cimezhetd memoriarekesz és egy 8 bites konstans (szam) logikal ES kapcsolata. Az
eredmény a memoridban képzodik
ORL A,Rr r=0..7 |01001rrr  |48+r 1 |Az akkumulétor és az Rr regiszter tartalmanak logikai VAGY kapcsolata. Az erdmény az akkumulétorban képzsdik
; . . ) Az akkumulétor és az Ri regiszterben 1évs cimen taldhaté belss indirekt cimezhetd memoriarekesz tartalménak logikal VAGY
ORL A@RI 1=0.1 |020001L |46+ ! |kapcsolata. Az eredmény az akkumulétorban képzodik
% > |orL A dadr B 01000101 |45 1 Az akklumulator esadfadr ci merl talnalhato bels direkt cimezhetd memoériarekesz tartalménak logikai VAGY kapcsolata. Az
@ 10 eredmény az akkumulétorban képzédik
= § ORL A #konst8 - 01000100 (44 1 |Az akkumulétor és egy 8 bites konstans (szam) logikai VAGY kapcsolata. Az eredmény az akkumulétorban képzédik
o] - prr— — - P — ” - - —
= ORL dadr A } 01000010 |42 A dadrl(:| men tala,lh'ato bellso $i|(el<t cimezhet memoriarekesz és az akkumulétor tartalmanak logikai VAGY kapcsolata. Az
- eredmény a memoraban képzsdik
= ORL dadr #konst8 } 01000011 |43 A dadrl(:| men tala,lt?ejto bel:?o d| rgkt cimezhet memoriarekesz és egy 8 bites konstans (szam) logikai VAGY kapcsolata. Az
o eredmény a memoridban képzodik
-
XRL ARr r=0..7 |01101rrr  |68+r 1 [Az akkumulator és az Rr regiszter tartalméanak logikai KIZARO VAGY kapcsolata. Az erdmény az akkumul&torban képzsdik
; . . ) Az akkumul&tor és az Ri regiszterben [évs cimen taldlhatd belss indirekt cimezhetd memériarekesz tartalmanak logikai KIZARO
% XRL A,@Ri 1=0..1 101100111 |66+ L IVAGY kapcsolata. Az eredmény az akkumulatorban képzodik
<>( XRL A dadr B 01100101 |65 1 Az akkumul&tor esaqadr cimen talaltjato belso,dw”eklt cimezhet memoriarekesz tartalménak logikal KIZARO VAGY
o kapcsolata. Az eredmény az akkumul&torban képzadik
5(: XRL A #konst8 - 01100100 (64 1 [Az akkumulator és egy 8 bites konstans (szam) logikai KIZARO VAGY kapcsolata. Az eredmény az akkumul&torban képzsdik
N
XRL dadr A } 01100010 |62 1 A dadr cimen talalhatt’) belss d|re’kt,C| malhet? memonarekesz és az akkumulétor tartalmanak logikai KIZARO VAGY
kapcsolata. Az eredmény a memoraban képzsdik
XRL dadr #konst8 } 01100011 |63 A dadr cimen talalhattl) belss d|re’klt ,CI mal',\eto” memorlﬂekesz és egy 8 bites konstans (szam) logikai KIZARO VAGY
kapcsolata. Az eredmény a memoridban képzodik
Negélas|CPL A - 11110100 |F4 1 [Invertéljaaz akkumultor tartalmét
Torlés |CLRA - 11100100 |E4 1 [Torli az akkumul&tort
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é 5 MOV C,badr - 10100010|A2 |CY 2| 1 |A badr cimen taldhat6 1 bites rekesz tartalmét a carry-be mésolja
< " |MOV badr,C - 10010010]92 |- 2| 2 |A carry tartalmét a badr cimen taléhat6 1 bites rekeszbe mésolja
o |ANL C,badr - 1000001082 | CY 2| 2 |A carry és abadr cimen taldhat6 1 bites rekesz tartalmanak logikai ES kapcsolata, eredmény a carry-ben
W TanL C,/badr - 10110000|BO | CY 2| 2 |Logikai ES kapcsolat acarry és a badr cimen taldlhat6 1 bites rekesz tartalméanak invertéltja kozott, eredmény a carry-ben
2 > ORL C,badr - 00111010{72 | CY 2| 2 |A carry ésabadr cimen taldhat6 1 bites rekesz tartalménak logikai VAGY kapcsolata, eredmény a carry-ben
x| > ORL C,/badr - 10100000|A0 | CY 2| 2 |Logikal VAGY kapcsolat acarry ésabadr cimen taldhat6 1 bites rekesz tartalmanak invertdltja kozott, eredmény a carry-ben
\% \g CLRC - 11000011|C3 | CY 1| 1|Torli acarry-t
2| E & |CLR badr - 11000010{C2 |- 2| 1|Térli abadr cimen taléhat6 1 bites rekesz tartalmét
g E Té CPLC - 10110011|B3 | CY 1| 1|Invertdljaacarry-t
Ol g < |CPL badr - 10110010|B2 |- 2| 1 |Invertdjaabadr cimen taldhato 1 bites rekesz tartalmét
E|[2 = [sETBC - 11010011{D3 | cY 1| 1|A carry-t 1-be dlitjia
% ig SETB badr - 11010010|D2 |- 2| 1 |A badr cimen taldhat6 1 bites rekesz tartalmét 1-be dlitja
JCrel - 01000000[40 | - 2| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel el¢jeles dsszeggel megadott cimre, ha CY =1 (PC-128 - PC+127)
2 § INCrel - 01010000/50 | - 2| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel eldjeles Gsszeggel megadott cimre, ha CY =0 (PC-128 - PC+127)
g ‘g JB badrrel - 00100000[20 | - 3| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel el¢jeles sszeggel megadott cimre, ha abadr cimii 1 bites rekesz tartalma 1 (PC-128 - PC+127)
E 2 JINB badr,rel - 00110000[30 |- 3| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel eldjeles Gsszeggel megadott cimre, haabadr cimii 1 bites rekesz tartalma O (PC-128 - PC+127)
% |;c badr rel : 00010000l10 |- 3|2 %ﬁ%ﬁﬁilggﬁgéziiﬁgd megadott cimre, haabadr cimii 1 bites rekesz tartalma 1 és a badr cimi rekesz
ADD A,Rr r=0..7 | 00101rrr |28+r [CY,AC,OV,P | 1| 1 |Az Rr regiszter tartalmét hozzéadja az akkumulétorhoz. Az eredmény az akkumulétorban képzadik
ADD A,@Ri i=0.1 | 0020011r [23+i |cv.acove |11 Az Ri I:egizterben Iév"o’ cimen télélyha.té belss indirekt cimezheté memoériarekesz tartalmét hozzéadja az akkumulétorhoz. Az
eredmény az akkumul&torban képzodik
ADD A dadr R 00100101|25 |cvacove |2|1 A dadr cimm talélhaté b.elsé direkt cimezhetd memdriarekesz tartalmét hozzéadja az akkumul&torhoz. Az eredmény az
akkumul&torban képzsdik
ADD A #konst8 - 00100100|24 |CY,AC,OV,P | 2| 1 |A megadott 8 bites konstanst (szamot) hozzéadja az akkumul&torhoz. Az eredmény az akkumul&torban képzadik
b ADDC A,Rr r=0..7 | 00111rrr |38+r [CY,AC,OV,P | 1| 1|AzRr regiszter tartalmét és a carry-t hozzéadja az akkumul&orhoz. Az eredmény az akkumulétorban képzadik
§ ADDC A, @Ri i=0.1 | oo11011i [36+ [cy.Acovp |11 :kzk'jr'nﬁg'tfg :T;éf;:;’; t:za'azfjn:’j ;’O'r';‘:;fgp CZ'(;ZTE"E“’ memGriarekesz tartalmt ésa carmy-t hozzéadja
:g ADDC A dadr R oo110101|35 |cvacove |2|1 ,:ksii:ucl;rtr:)ernbzlilgpa;g;is) direkt cimezhetd memdriarekesz tartalmét és a carry-t hozzéadja az akkumul&torhoz. Az eredmény az
« ADDC A #konst8 - 0011010034 |CY,AC,OV,P | 2| 1 |A megadott 8 bites konstanst (szamot) és a carry-t hozzéadja az akkumul&orhoz. Az eredmény az akkumul&torban képzodik
8 INCA - 00000100(04 |P 1| 1 |Az akkumul&tor tartalmét eggyel noveli
:f INC Rr r=0..7 | 00001rrr |08+r | - 1| 1 |Az Rr regiszter tartalmét eggyel noveli
a INC @Ri i=0..1 [ 0000011i (06+i | - 1| 1 |AzRi regiszterben |év6 cimen taldhatd belss indirekt cimezheté rekesz tartalmét eggyel noveli
5 INC dadr - 00000101|05 | - 2| 1 |Az dadr cimen talélhat6 belss direkt cimezhet rekesz tartalmét eggyel noveli
§ INCDPTR - 10100011|A3 |- 1| 2 |A DPTR (16 bites) tartalmét eggyel noveli
'g Korr. |DA A - 11010100|D4 |CY P 1| 1 |Decimdlis korrekcié. A (bindrisan elvégzett) BCD Osszeadéas eredményét helyeshiti. CY =1 haaz eredmény>100
E SUBB A,Rr r=0..7 | 10011rrr [58+r |CY,AC,OV,P | 1| 1 [AzRr regiszter tartalmét és a carry-t kivonja az akkumul&orbdl. Az eredmény az akkumul&orban képzsdik
E: SUBB A.@Ri i=0.1 | 10010111 [pe-i|cy.acove |11 Az Ri regi;terben 1évo cimm talél[1at(:) be!so indirekt cimezheté memoriarekesz tartalmét és a carry-t kivonja az akkumul&orbdl.
Az eredmény az akkumuldtorban képzodik
& |suBB A dadr R 1001010105 |cv.acove | 2|1 A dadr cimm talélhaté b.elsé direkt cimezhetd memdriarekesz tartalmét és a carry-t kivonja az akkumulétorbdl. Az eredmény az
- akkumuldtorban képzsdik
g SUBB A #konst8 - 10010100|D4 [CY,AC,OV,P | 2| 1 |A megadott 8 bites konstanst (sz&mot) és a carry-t kivonja az akkumuléatorbdl. Az eredmény az akkumuldtorban képzodik
X |peca - 00010100(14 |P 1| 1 |Az akkumulétor tartalmét eggyel csokkenti
DECRr r=0..7 | 00011rrr |18+r | - 1| 1 |Az Rrregiszter tartalmét eggyel csdkkenti
DEC @Ri i=0..1 | 0001011i |16+i | - 1| 1 |AzRi regiszterben |év$ cimen taldhatd belss indirekt cimezheté rekesz tartalmét eggyel csokkenti
DEC dadr - 0001010115 |- 2| 1 |Az dadr cimen talélhat6 belss direkt cimezhett rekesz tartalmét eggyel csokkenti
Szor- Az akkumulétor és a B regiszter elsjel nélkili tartalmét sszeszorozza. Az eredmény also béjtja a akkumulétorba, afelss aB-be
z4s MUL AB - 10100100{A4 CY,0vV,P 4 kerill. Ha B tartalma0, CS)gV:O, egyébként OV=1. A carry mindig torldik. ’ i
Osz- Az akkumulétor tartalmét osztjaa B regiszter tartalméval (elsjel nélkil). Az eredmény egész része az akkumulétorba, a maradék a
tas |P'VAB .| 1000010084 ey oy p 1] 4[5 e ke, A oY €oar OV torecik. Oval oetaskor OV=(1 J ) ' )
& RLA - 0010001123 |- 1| 1 |Az akkumulétor tartalmét ciklikusan balra forgatja
‘g % RLCA - 0011001133 |CY,P 1| 1 |Az akkumuldtor tartalmét ciklikusan balra forgatja a carry-n keresztiil
s ” RRA - 00000011|03 |- 1| 1 |Az akkumulétor tartalmét ciklikusan jobbraforgatja
L RRCA - 00010011{13 |CY,P 1| 1 |Az akkumuldtor tartalmét ciklikusan jobbra forgatja a carry-n keresztiil
T = LIMP addr16 - 00000010[02 | - 3| 2 |Vezérlésdtadas a megadott (addrl6) 16 bites cimre (0-FFFF)
§ Eé SIMPrel - 1000000080 | - 2| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel eljeles sszeggel megadott cimre (PC-128 - PC+127)
O O |AMPaddr1l - Cimfuggd - 2| 2 |Vezérlésdtadas a megadott (addrll) 11 bites cimre egy 2 kB-os lapon bell (0-7FF)
L= JMP @A+DPTR - 0111001173 |- 1| 2 |Vezérlésdtadas az akkumulétor tartalma és a PC dsszeadéasdval megadott cimre (0-FFFF)
JZ rel - 01100000/60 | - 2| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel eldjeles Gsszeggel megadott cimre, haaz akkumulétor tartalma nulla (PC-128 - PC+127)
INZ rel - 01110000/70 | - 2| 2 |Vezérlésitadas a PC+rel elojeles bsszeggel megadott cimre, ha az akkumulétor tartalma nem nulla (PC-128 - PC+127)
Az akkumulétorbdl kivonja a dadr cimen taldlhat6 belss direkt cimezhetd rekesz tartalmét. Az eredményt nem térolja. Haaz
% CINE A dadr,rel 10110101|B5 3| 2 |eredmény nem nulla, vezérlésitadés a PC+rel elsjeles 6sszeggel megadott cimre (PC-128 - PC+127) CY=1 ha A<dadr, CY=0 ha
8 - CY A>=dadr
N Az akkumulatorbdl kivonja a megadott konstanst (szamot). Az eredményt nem térolja. Ha az eredmény nem nulla, vezérlésdtadas a
% é CINE A #onsi8 re - 10110100{B4 CcY 32 PC+rel elsjeles ﬁmeggel]lmegas?)tt cimre (PC—lZES - PC+;.27) CY:,l h;nA<kolnstS,]CY:0 haA>:lk0r¥stS ) N
I e PO e P ) e o e i
Igf Az Ri regiszterben 1évé cimen taldlhat6 belss indirekt cimezhets rekesz tartalmabdl kivonjaa megadott konstanst. Az eredményt
CINE @Ri #konst8,rel 1011011i |B6+i 3| 2 |nem térolja Haaz eredmény nem nulla, vezérlésdtadas a PC+rel elojeles Gsszeggel megadott cimre (PC-128 - PC+127) CY=1ha
i=0..1 CcY @RiA<konst8, CY=0 ha @Ri>=konst8
DINZ Rr rel o 11011mrr |D8er| 2|2 ,(Apz(:lerzrgllsgztcirlt:;;;\lmat eggyel csokkenti. Haaz eredmény nem nulla, vezérlésdtadas a PC+rel elojeles Gsszeggel megadott cimre
DINZ dadr rel ) 11010101[p5 | 3|2 xf:r;;gitgiggfms:ggit;lnr::(;z(h';e(t:o-lr::e-ﬂpéaflalzn;)at eggyel csokkenti. Ha az eredmény nem nulla, vezérlésétadés a
LCALL addr16 - 00010010[12 |- 3| 2 |Szubrutinhivéas a megadott (addr16) 16 bites cimre. A hivast kovetd utasités cime a verembe kertll (0-FFFF)
‘£ g ACALL addr1l - Cimfiiggé - 2| 2 [Szubrutinhivéas a megadott (addr11) 11 bites cimre egy 2 kB-os lapon beliil. A hivast kdvett utasités cime a verembe kertl
g g RET ) oot00010[22 | 1| 2 :glj;a(t,)ad'ifaszubrutl nhivésbol. A program futésa a verem tetején taldhat6 két bgjt dtal meghatérozott cimen talélhaté utasitassal
(,3) 2 RETI 0011001032 1l 2 Vis’zzlatére&sameg’gd(ités kiszolgdlashdl. A program futésa a verem tetején taldhatd két béjt dltal meghatarozott cimen taldhatd
- - utasitassal folytatodik
NOP  [NOP - 00000000/00 | - 1| 1 |Nincs miivelet
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